

2009年11月

20

星期五

农历己丑年十月初四
每周逢一、三、五出版

金山报

JIN SHAN BAO <http://www.jsbao.com>

沪报字第0182号 第139期(总第1549期)

地址:金山区石化卫零路343号(社保中心南3楼) 邮编:200540 传真:57963776 E-mail:jinshanbao1507@sina.com

感人事 新鲜事

突发事 烦心事

欢迎提供新闻线索!

重要线索见报有奖!

热线电话:57964131

57968857

距世博会
开幕还有 **162天**

金山一公司获全市首笔百万元贷款

小额担保贷款新政惠及小企业

本报讯 11月13日,位于亭林镇的上海奋凡金属构件有限公司与上海银行签约,拿到了100万元的小额担保贷款,成为本市小额担保贷款新政出台后首个贷款百万元的小企业。拿到合约,总经理杨伯琴总算松了一口气:“这笔贷款像一针强心剂,让我们终于有了足够的资金用于日常运作和新增设备。”

据了解,奋凡公司的主要业务是生产风能发电配套产品,从今年2月中旬投产至今,奋凡公司的业务量逐月增加,目前月生产订单价值已达120万元左右。然而,随着产能的扩张,企业流动资金不足的问题逐渐显现。“我曾经向银行申请商业贷款,但却被告知因为抵押资产不足而不能借贷。”杨伯琴说。

就在一筹莫展之际,今年9月,杨伯琴了解到本市出台了针对创业者的小额担保贷款新政,贷款额度最高可达100万元。于是,杨伯琴立即到区开业指导服务中心咨询,并在专家的指导下提出了贷款申请。经过专业评估公司的实地调查和分析,奋凡公司最终贷款成功。

“拿到贷款后,我们将用20万元添置新设备,80万元购入原材料,预计将在原有生产能力基础上新增年产量600吨,新增年产值540万元,并在现有48名员工的基础上再吸纳一批就业困难人员。”杨伯琴说。

(见习记者 周靖翔)

相关链接>>>

根据市人力资源社会保障局《关于完善小额贷款担保工作的实施意见(试行)》,个体工商户和非正规就业劳动组织业主以及小企业、民办非企业单位和农民专业合作社法定代表人申请开业贷款担保的,担保贷款金额最高为50万元。小企业法人申请开业贷款担保的,担保贷款金额最高为100万元。

杨建荣出席区政协工作会议要求认真总结金山政协工作成绩和经验 充分发挥人民政协独特作用

赵福禧主持 王富茂沈文弟出席 杜治中作区委有关实施意见说明

本报讯 11月18日,我区召开政协工作会议,学习贯彻胡锦涛在庆祝人民政协成立60周年大会上的讲话和市政协工作会议精神。区委书记杨建荣出席会议并讲话,强调,加强和改善对人民政协的领导,是中国共产党加强和改善党的领导的重要内容,对提高党的执政能力、巩固党的执政地位具有重要意义。我们要认真贯彻落实中共十七大和十七届四中全会精神,按照胡锦涛同志在庆祝人民政协成立60周年大会上的讲话和市政协工作会议要求,结合三届区委九次全会的部署,切实抓好《中共金山区委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》的贯彻落实,认真总结金山政协工作的成绩和经验,分析政协工作面临的新形势新任务,更有效地发挥政协在金山改革发展稳定大局中的独特作用,为金山经济社会又好又快发展贡

献更大力量。

区委副书记、区长赵福禧主持会议,区委副书记杜治中对《中共金山区委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》作了说明。区人大常委会主任王富茂,政协主席沈文弟,区领导王美新、闵卫星、葛永东、叶汝强、刘其龙、申康林等出席会议。

杨建荣指出,要充分肯定人民政协在金山建设发展中的历史贡献,深刻认识进一步做好新时期人民政协工作的重要意义,努力发挥政协的制度优势和重要作用。要切实把握政治协商纳入决策程序,不断完善民主监督机制,努力提高参政议政实效,牢牢把握团结和民主两大主题。要切实加强对政协的自身建设,特别是更好地发挥政协委员的主体作用。

杨建荣指出,要进一步加强和改善党对政协工作的领导,善于运用人民政协这

一政治组织和民主形式为实现全区总目标总任务服务,充分发挥政协党组的领导核心作用和政协组织中党员的先锋模范作用,着力形成有利于政协事业发展的良好环境。

赵福禧在讲话中指出,各单位、各部门要充分认识新形势下人民政协工作的重要性,切实增强做好政协工作的自觉性和主动性。要结合各自实际,认真研究具体贯彻落实的意见和措施,努力在全区形成进一步重视政协工作、支持政协工作的良好局面。要切实把握政治协商纳入重要议事日程,自觉接受政协民主监督,更好地支持政协参政议政,推动政协事业不断向前发展。新闻媒体要采取各种有效形式,宣传报道好会议,努力营造重视支持政协工作的良好氛围。(见习记者 马燕燕)

沈文弟要求认真贯彻区政协工作会议精神 全力以赴做好下阶段政协工作

本报讯 11月18日区政协工作会议结束后,区政协立即召开专题会议,贯彻落实区政协工作会议精神和《中共金山区委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》精神。区政协主席沈文弟出席会议并对贯彻落实区政协工作会议精神进行部署。

沈文弟指出,广大政协委员要认真学

习贯彻落实三届区委九次全会精神,认真传达并学习领会杨建荣同志在区政协工作会议上的重要讲话精神和《中共金山区委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》。要结合各自实际,认真研究贯彻落实的具体意见和措施,努力在全区形成进一步重视政协工作的良好局面,确保政协在落实科学发展观上有新举措,在维护

和谐稳定的政治局面上有新作为,在加强自身建设上有新成效。要充分发动政协委员参政议政的主动性和积极性,发挥好各自作用,履行好各自职能,全力以赴做好下阶段人民政协工作。

区委常委、统战部副部长、区政协副主席刘其龙,区政协副秘书长吴新超、徐虹、杨延辉、倪向军等出席会议。(马燕燕)

上海金夕老年公寓开门迎客 民营资本开拓养老服务新路

本报讯 经市市民政部门批准,总投资达475万元、拥有150张养老床位的上海金夕老年公寓今天在金山钱圩医院开门迎客。作为本市2008年实事项目之一,该公寓建设资金主要依靠民营资本投入,走出了一条社会养老的新路子。

据了解,与其他养老机构不同,民营养老机构一开始就显示出了其独有的优势。首先是入住门槛低,凡是其他养老机构收治有困难的重症患病老人,金夕老年公寓都来者不拒。目前,这家老年公寓已先后收治了32名老人,平均年龄大多在70岁以上,年龄最大的达98岁,且大多来自市区。再是收费低廉,金夕公寓的相关负责人把收治困难老人作为慈善事业来做,对于一些家庭困难的老人给予真情帮助,做到了贴心、细心、知心,入住公寓的老人普遍感到满意,不少家属还送来了锦旗表示感谢。

记者了解到,近年来,完善养老服务成为和谐社会建设的重大课题。在此背景下,在房地产业获得第一桶金的朱泾镇企业家杨越南先生,决定把部分资金投入养老服务业,在创办上海钱圩医院的基础上,对该院原病房楼进行了改造,开办了上海金夕老年公寓。去年11月,金夕老年公寓通过了有关部门验收,并于今年2月份起开始试营业,目前,整个老年公寓建筑面积3850平方米,平均单床建筑面积达25.6平方米。

区人大常委会副主任、区老年基金会名誉会长施黄飞出席开业典礼。

(记者 沈永昌)



应对恶劣天气,金山菜农抢收绿叶菜 确保上海“菜篮子”供应

本报讯 近期,上海气温急剧下降,对绿叶菜市场冲击较大。面对历史罕见的恶劣天气,我区提出了“抗灾保菜,力保上海绿叶菜市场”的工作目标。目前,金山平均每天为市区供应西兰花、生菜、卷心菜、青菜等各类蔬菜100余吨,为确保上海绿叶菜市场充足供应起到了积极作用。

记者从市农业产业化龙头企业银龙公司获悉,本月,该公司已将设在9个外省市的14个基地4万亩绿叶菜全部运往上海市区,力保上海“菜篮子”供应。图为11月18日下午,金山银龙蔬菜基地的菜农正利用冬雨间隙,抢收露天大田里的西兰花菜。

记者 庄毅 摄影报道

冷空气逐渐衰减 本周末天气晴好

本报讯 昨天早上,不少早出的市民发现,入冬以来的第一场雪“毫无征兆”地飘落。由于北方冷空气南下势力强盛,我区近日寒意逼人,18日的最低气温更是跌到了“冰点”附近。不过,记者从区气象局获悉,前几日逼近的冷空气正在衰减,本周末,气温将会慢慢“爬升”。

据气象部门介绍,从本周末开始,阴雨天气会暂告一段落,预计最高温度会在10摄氏度以上,比较适合外出。不过从下周二开始,金山又会有降水过程。(毛锦怡 庄毅)



昨天下午,一女子在寒风中行走。

责任编辑 王东